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Obrázek 8. Montáž regulátoru do montážní desky, kde: 
1 - regulátor, 2 - šroub do plechu 2,9x9, 3 - zátka 
otvoru. 

Obrázek 9. Doporučený pozorovací úhel displeje 

Doporučuje se umístit regulátor na kotel tak, 
aby se uživatel díval na regulátor pod úhlem 
znázorněným na obrázku 9. Zelená barva 
ukazuje optimální úhel pohledu na displej. 

Obrázek 10. Podmínky zapouzdření regulátoru 

Kryt řídicí jednotky musí poskytovat stupeň 
ochrany odpovídající podmínkám prostředí, 
ve kterém bude řídicí jednotka používána. 
Kromě toho musí bránit uživateli v přístupu k 
nebezpečným částem pod napětím, např. ke 
svorkám. Kryt regulátoru nezajišťuje 
odolnost proti prachu a vodě. Pro 
zabezpečení zařízení proti těmto faktorům 
musí být modul vybaven vhodným tělesem. 
Vzhledem k tepelným podmínkám a 
bezpečnostním otázkám je třeba dodržet 
bezpečnou vzdálenost mezi aktivními částmi 
svorek a vodivými (kovovými) prvky skříně - 
Obrázek 10. Kovové prvky skříně regulátoru 
musí být spojeny s ochranným vodičem 
přívodního kabelu. Obrázek 12 . 
Spojovací vodiče musí být chráněny proti 
vytržení, uvolnění nebo musí být uzavřeny 
tak, aby nedocházelo k jejich napínání. 

10.3 Stupeň ochrany IP 
Kryt regulátoru poskytuje na různých 
místech různé stupně ochrany IP. Obrázek 
10 poskytuje vysvětlení. Po zapouzdření 
zařízení má podle výkresu z čelní strany 
regulátoru stupeň krytí IP 40. Ze strany 
svorek má regulátor stupeň krytí IP00, proto 
musí být svorky bezpodmínečně uzavřeny, 
čímž se zabrání přístupu do této části 
regulátoru.  

10.4 Ochranné spoje 

Ochranné vodiče by měly být připojeny ke 

svorce označené  .  
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Obrázek 11. Schéma elektrického propojení s externími 
zařízeními, model ST 
kde: T1 - čidlo teploty kotle (typ CT4), T2 - čidlo teploty 
TUV (typ CT4), T3 - čidlo teploty spalin (typ CT2s), T - 
pokojový termostat, DZT-1 - přídavná tepelná pojistka 
(typ DZT-1 85°C nebo 90°C), RS232/RS485 - 
převodník, BUS - konektor pro digitální komunikaci s 
počítačem (volitelně) , 1 - síťová pojistka v regulátoru, 2 
- síťový vypínač v regulátoru, 3 - ochranné svorky PE, 4
- kovový kryt regulátoru, MAINS - síťový přívod, STB -
bezpečnostní omezovač teploty,

Regulátor je určen pro napájení napětím 
230V~, 50Hz. Elektrický systém musí  být: 

• tří žilový (s ochranným vodičem),
• v souladu s platnými předpisy.

Schéma elektrického zapojení je uvedeno v 
Obrázek 12. Připojovací vodiče by neměly 
přijít do styku s povrchy o teplotě místnosti 
vyšší, než je jmenovitá teplota jejich 
provozu.  
Svorky L, N a číslo 1-8 jsou určeny pouze pro 
připojení zařízení se síťovým napájením 
230V~. 

Obrázek 12. Schéma elektrického připojení s externími 
zařízeními, model ES 
kde: T1 - čidlo teploty kotle (typ CT4), T2 - čidlo teploty 
TUV (typ CT4), T3 - čidlo teploty spalin (typ CT2s), T - 
pokojový termostat, ecoSTER200 pokojový panel s 
funkcí pokojového termostatu. 

Svorky 9-20 jsou určeny pro spolupráci s 
nízkonapěťovými zařízeními (pod 12 V). 

Připojení síťového napájení 230V~ 
na svorky 9-20 poškodí regulátor, 
připojené podsestavy a hrozí 
nebezpečí úrazu elektrickým 
proudem. 

Konce připojených vodičů, zejména 
napájecích, musí být zajištěny proti rozdělení 
pomocí izolovaných objímek podle níže 
uvedeného nákresu:  

Obrázek 13. Zajišťování koncovek vodičů: a) správně, b) 
špatně 

Přívodní kabel by měl být připojen ke 
svorkám označeným šipkou.  

Kompletní schéma zapojení
regulace v kotly na straně 27i
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